



Год создания коллектива 1992



**Руководитель коллектива
Шалар Алексей Карпович
(с 2006 года)**

Более 25 лет в Могилевской государственной гимназии-колледже искусств работает духовой оркестр. В 2004 году коллективу присвоено звание «Образцовый».

Руководители коллектива: Басин Михаил Иосифович – с 1993 по 2006 гг., Шалар Алексей Карпович – с 2006 года.

Образцовый духовой оркестр - известный в городе коллектив, постоянный участник праздничных мероприятий как городского, областного, так и республиканского уровней. Принимает активное участие в жизни города, пропагандирует духовую музыку, пользуется любовью и уважением слушателей.



Образцовый духовой оркестр - дипломант Республиканского фестиваля «Студенческая весна», лауреат Международного фестиваля детского творчества «Золотая пчёлка», Республиканского конкурса оркестровых коллективов, обладатель диплома 1 степени Республиканского смотро-конкурса «Здравствуй, мир», участник республиканского фестиваля «Дожинки» 2013, 2014, 2017 годов, республиканского фестиваля белорусской письменности и многих других.

Оркестр принимал участие в мероприятиях, поддерживающих международное сотрудничество гимназии-колледжа и города: в концерте, посвященном Дню японской культуры в Беларуси; в торжественном концерте для Латвийской делегации; в Международном фестивале молодежных духовых оркестров в городе Замбрув (Республика Польша).



TUT.BY





